

薄谷开来、张晓军案提起公诉

检察机关:薄谷开来认为尼尔·伍德威胁到其子安全,与张晓军共同投毒将其杀害

新华社北京7月26日电 薄谷开来、张晓军涉嫌故意杀人一案,近日已由安徽省合肥市人民检察院

依法向合肥市中级人民法院提起公诉。检察机关在审查起诉阶段依法告知了二被告人和被害人近亲属

享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了辩护人的意见。经审查查明,被告人薄谷开来及其子薄某某

与英国公民尼尔·伍德因经济利益发生矛盾,薄谷开来认为尼尔·伍德威胁到薄某某的人身安全,遂

与被告人张晓军共同投毒杀害了尼尔·伍德。二被告人犯罪事实清楚,证据确实、充分,依法应当以故意

杀人罪追究刑事责任。现合肥市中级人民法院已依法受理该案,将择日开庭审理。

我国统一明确见义勇为伤亡人员抚恤及补助标准

见义勇为牺牲至少补助43万

中国政府网26日刊登国务院办公厅日前转发的民政部等部门《关于加强见义勇为人员权益保护的意见》,对见义勇为人员的基本生活、医疗、入学、就业、住房等方面作了具体规定,尤其是明确了见义勇为死亡人员抚恤补助政策。



医疗 先救治,后收费

医疗机构要建立绿色通道,坚持“先救治、后收费”的原则,优先救治。因负伤造成长期医疗费用个人负担较重的人员,可通过适当医疗费用减免、城乡医疗救助等方式帮助其解决实际困难。

就业 优先纳入就业援助

对就业困难的见义勇为人员,只要其有就业能力和就业愿望,优先纳入就业援助,予以重点支持。

入学教育 子女入学、考试有优待

见义勇为死亡或致残人员子女入公办幼儿园,在同等条件下优先接收。义务教育阶段,要将见义勇为死亡或致残人员适龄子女按照就近入学的原则安排在公办学校就读。对见义勇为人员以及因见义勇为死亡或致残人员子女中考、高考给予一定优待。

住房 优先纳入保障房体系

对符合廉租住房、公共租赁住房和经济适用住房保障条件的城市见义勇为人员家庭,优先纳入住房保障体系,优先配租、配售保障性住房或发放住房租赁补贴。对符合农村危房改造条件的见义勇为人员家庭要给予优先安排。
据新华社电

异地见义勇为 合法权益受保护

据新华社电 《关于加强见义勇为人员权益保护意见》称,对于见义勇为人员在非户籍地发生的见义勇为行为,事发地政府要积极与见义勇为人员的户籍所在地政府进行沟通协商,共同做好见义勇为人员权益保护工作。也就是说,对于见义勇为人员待遇落实,事发地有义务告知户籍所在地政府,避免待遇落实出现空白。

见义勇为奖金 免征个税

中新社7月26日电 据中国政府网消息,国务院日前同意民政部等七部门《关于加强见义勇为人员权益保护的意见》,并于26日全文公布。《意见》明确,见义勇为人员所得奖金或者奖品按照现行税收政策的有关规定免征个人所得税。

《意见》要求,保障低收入见义勇为人员及其家庭的基本生活。对符合城乡低保条件的见义勇为人员及其家庭,应按有关规定纳入低保范围,做到应保尽保;符合相关条件的还可申请相应的专项救助和临时救助。

《意见》明确,对致孤人员,属于城市社会福利机构供养范围的优先安排到福利机构供养,符合农村五保供养条件的纳入农村五保供养范围;对致孤儿童,纳入孤儿保障体系,按照相关标准发放孤儿基本生活费。

统一补助标准是重大突破

统一明确见义勇为死亡人员抚恤及补助标准是《意见》的重大突破和创新。《意见》明确,对见义勇为死亡人员,凡符合烈士评定条件的,依法评定为烈士,其家属按照《烈士褒扬条例》享受相关待遇。不符合烈士评定条件,属于因公牺牲情形的,按照《军人抚恤优待条例》有关规定予以抚恤;属于视同工伤情形的,享受一次性工亡补助金以及相当于本人40个月工资的遗属特别补助金。

不属于上述情形的,按照上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍加40个月的中国人民解放军排职少尉军官工资标准发放一次性补助金,有工作单位的由所在单

位落实待遇;无工作单位的由民政部门会同见义勇为基金会负责发放,所需资金通过见义勇为专项基金统筹解决;尚未建立见义勇为专项基金的,由当地财政部门安排,民政部门发放。

记者查询2011年城镇居民人均可支配收入为21810元,也就是说见义勇为牺牲者家属,至少可获436200元的一次性补助。

对见义勇为致残人员,凡符合享受工伤保险待遇条件的,依据《工伤保险条例》落实相应待遇;不符合享受工伤保险待遇条件的,按照《伤残抚恤管理办法》及有关规定,由民政部门评定伤残等级并落实相应待遇。

三沙警备区司令员、政委已任命

司令员是蔡喜宏大校,政治委员是廖朝毅大校

热点一

三沙警备区

主要领导已任命

杨宇军表示,目前,三沙警备区的主要领导已经任命,司令员是蔡喜宏大校,政治委员是廖朝毅大校。

有记者问,三沙警备区的前身是西沙水警区,隶属海军。但是,有分析认为,三沙警备区成立后,陆海空军三军部队都会进驻,请予以证实。

杨宇军说,三沙警备区和西沙水警区,是两个不同的军事机构。三沙警备区是一个新组建的军事机构,隶属海南省军区。西沙水警区隶属海军南海舰队,主要担负有关管辖海域的防卫作战任务。三沙警备区和西沙水警区根据各自的职能任务履行职责。

据新华社、国防部网站报道,国防部新闻发言人杨宇军26日在国防部例行记者会上,就三沙警备区设立等问题回答了记者提问。

热点二

否认航母平台

建军节前后交付使用

有记者问,有消息称,中国航母平台经过多次海试,目前已经具备了正式服役条件。有传闻称,该航母平台将于建军节前后入役。这个消息是否属实,请予以证实。

杨宇军说,一年来,中国航母平台开展的海上试验,均已达到预期效果,目前正在按计划实施后续科研试验。目前,没有得到有关航母平台将于8月1日前后交付部队使用的消息。

热点三

中国武装直升机

未窃取美国技术

有记者问,有西方媒体称美国国防承包商联合技术公司旗下的惠普加拿大公司日前表示,该公司在数年前对华出售的十架民用直升机发动机被中国转用于研发直-10武装直升机。

杨宇军说,所谓中国在研发武装直升机过程中窃取美国技术的说法,与事实严重不符。中国的武装直升机及其配套的发动机均为自行研制生产,具有完全自主知识产权。

把握60天, 战胜 白癜风

十年寒窗, 一举成才, 却因患白癜风而苦恼:

高分却无法报取理想的专业; 为治病, 学费花尽, 家庭致贫, 仍未见效; 害怕走进新校园, 遭受冷眼和歧视; 毁容, 精神抑郁, 失去求学上进的信心……

专家提醒: 学生患者要抓住暑假宝贵 60 天科学治疗!

为庆祝“黑白同治”新技术纳入国家高科技火炬计划五周年, 并荣获国家发明专利, 华海白癜风医院暑假期间特别推出爱心大行动:

免费试治

一、赠送价值 899 元体验组合及个性化整体治疗方案;

二、免挂号费、诊断费、药费、治疗费、床位费;

三、每月仅限前 50 名患者。2012, 不花冤枉钱, 见效再治疗!

抓紧拨打 400-6567-178 报名
网址: www.hhbdf.com



纸尿裤
宝宝
远离红屁股



美国原料新工艺

意大利设备制造

服务热线: 4006627626